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        7 ²  =  49  √49= 7 Log ₇49=2 

 ³√125=  
      5³=   

 
³√81= 

 
  Log ₈64=2 



 Divide hasta obtener un cociente decimal. 
 

 

 

 

 

  

Resolver una operación combinada es sencillo si sabes como. Para 

ello, existe un orden en el que realizar las diferentes operaciones. 

Si la operación tiene paréntesis, primero se resolverá todo aquello 

que haya dentro de los mismos. Después, resolveremos, de 

izquierda a derecha, todas las multiplicaciones y divisiones. 

Finalmente, resolveremos las sumas y restas, también en orden 

de izquierda a derecha. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ En esta operación combinada lo primero que realizamos es: 

9 - (3 x 2) + 7 

A. Suma 

B. Resta 

C. Paréntesis 

D. Ninguno 

➢ Al resolver estas operaciones combinadas 

[(6+4)×2−7+3×5][(6+4)×2−7+3×5]  el resultado es : 

A. 80 

B. 28 

C. 82 

D. 128 

➢ De acuerdo a la jerarquía ¿qué operaciones aritméticas se resuelven 

primero? 

A. Las operaciones de la izquierda  

B. Multiplicaciones y divisiones 

C. Sumas y restas 

D. Ninguna de las anteriores  

 

➢  Si se divides 3.948 entre 32 

A. 298 

B. 123 

C. 10 

D. 981 

 
 


